



Aihe: Vanhusneuvoston laatujaoston kokous  
Aika ja paikka: ti 27.2. klo 12-13.10 Orvokki  
Osallistujat: Arja Ojala, Juha Salonen, Kirsi Nurmio

### AsiaT

1. Käytiin läpi kevään kokouksien esityslistat
  - maaliskuun kokous: alustukset maahanmuuttajaneuvoston edustaja, mielenterveysomaiset, liikuntapalvelut
  - huhtikuun kokous: alustukset esteettömyysasiamies, kuvapuhelin kotihoidossa
  - toukokuun kokous: alustus pysäköintiohjelma (vielä epävarma), Eeva Päivärinta, asiakaskäyntien turvallisuus (vielä epävarma).

Päätettiin lisäksi pyytää syksyksi alustus omaishoidontuesta - siinä vaiheessa tiedetään enemmän nyt tehtyjen muutosten vaikutuksista.

2. Käsiteltiin esittelijäsihteerin laatimat pohjat aloitteista maaliskuun kokoukseen:
  - aloite edustuksesta lautakuntiin
  - aloite hyvinvointitarkastuksesta 70-vuotiaille

Korjattiin muutama virhe ja epäselvä muotoilu.

3. Kevään omat tapahtumat: sisällön suunnittelua
  - eläkeläisvaltuusto 27.3: esittelijäsihteeri pyrkii saamaan kokouksesta toiminta-avustusuudistukseen liittyvän.
  - Tammelan lähitori 4.4: esittelijäsihteeri korjaa diaesitystä, jonka pj pitää. Pyydetään lisäksi paikalla olevia jäseniä varautumaan toimimaan keskustelunherättäjinä.
  - Kuusikko Helsingissä 26.4: Helsinki ei vielä ole kertonut ohjelmaa, mutta ainakin vanhusneuvostojen tulee keskustella tuleviin maakunnallisiin vanhusneuvostoihin liittyvistä asioista.
  - Kuule ja kerro 3.5: teemana ennaltaehkäisy ja matalan kynnyksen palvelut. Paikalla ITE-esittelypisteitä, alustukset vakituisten lisäksi Peurankallion lähitorilta ja luotsitoiminnasta.
  - Etsivä vanhustyö, Tesomalla 31.5: Alustuksina ainakin Kotiportin etsivä hanke, Likioman terveiset ja hyvinvointikeskuksen palveluntuottaja Settlementin esittely. Pyydetään paikalle myös Birgitta Tunturi.

Päätettiin lisäksi, että vanhusasiamiesraportti käsitellään eri tapaamisessa, koska kokousajankohdat eivät sovi vanhusasiamiehille. Ehdotetaan 19.4. klo 10.

4. Muut esille tulevat asiat

Keskusteltiin maakunnallisesta vanhusneuvostosta.

5. Seuraava kokous päätettiin pitää samassa paikassa 21.3. klo 10.

